

市120一周救治电击伤9人

蓬莱男子躲亭子里避雨遭雷击

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 通讯员 张晴)据市120急救指挥中心统计,8月9日—16日一周时间全市共接120呼救电话16968个,调度派诊3639次。从病种分布来看,救治各类外伤患者1336人,居各病种首位;心脑血管急症列第二位,救治857人;消化系统急症列第三位,救治219人。其中值得关注的是一周救治电击伤9人。

12日16时许,蓬莱区雷电交加、暴雨如注,一男子在室外的亭子避雨时不慎被雷电击

中,出现全身麻木、左手疼痛等症状,立即拨打120求助。市120急救指挥中心闻讯后立即调派附近救护车前往,急救人员到达后立即给予吸氧、输液等急救措施,并迅速转往医院进一步治疗。

15日6时许,龙口市一30岁男子在搬运货物时不慎被电击伤,出现意识丧失、心跳呼吸骤停等症状,家属立即拨打了120,并第一时间进行心肺复苏。医护人员到达后立即给予吸氧、心电监护,建立静脉通路等急救措施,紧急送往医院进一步治疗。

市120急救指挥中心提醒广大市民,在雷雨交加的天气,不要站在树下、广告牌

下或者电线杆下躲雨,以免遭受雷击或被倒下的重物砸到。生活中时刻提高警惕,注意用电安全:不用手或导电物接触电源插座内部;不用湿手触摸电器;不随意拆卸、安装电源线路,操作时要先切断电源;使用电动工具时戴绝缘手套等。

遇到电击伤患者,首先要切断电源,用干燥的木棍、竹竿、塑料制品等拨开电线,施救者在确保自身安全的前提下救人。对于昏迷患者,应立即松解上衣领口和腰带,清除口腔分泌物,将头偏向一侧保持呼吸道通畅;若患者发生心跳呼吸骤停,应立即进行心肺复苏,并拨打120电话求助。

双相情感障碍 可通过验血诊断

双相情感障碍是一种既有躁狂症又有抑郁症发作特征的精神障碍疾病,患者的情绪会在快乐和悲伤之间反复突然转变。以色列海法大学领衔的一个国际团队近期研究认为,这种疾病通过血液测试便可识别出来。

研究说,双相情感障碍通常由精神科专家通过一系列问题评估来诊断,而常见的治疗手段为服用药物锂剂这一情感稳定剂。海法大学的研究数据显示,药物锂剂疗法仅对约三分之一的患者起效。此外,由于躁狂症和精神分裂症等疾病高度相似,因此早期阶段存在误诊风险,也无法提前得知药物锂针对个体患者的适用性。

这一研究在3种不同人群中展开:一组未患双相情感障碍,一组患有双相情感障碍且对锂剂疗法有反应,另一组患有双相情感障碍但对锂剂疗法没有反应。研究人员从这3组人血液中分离出白细胞,用引起单核细胞增多症的一种疱疹病毒感染细胞,从而产生可以长期维持的细胞培养物。然后,研究人员从细胞中提取核糖核酸(RNA)以了解不同人群的细胞在应对感染时的基因表达及其差异。他们发现了与免疫球蛋白抗体表达相关的显著差异,比如患有双相情感障碍的人群,抗体受体的基因表达水平有明显不同。

研究人员在此基础上开发出了基于神经网络的人工智能模型用于验证研究结果,相关模型能够以超过90%的准确度预测一个人是否患有双相情感障碍,以及是否对药物锂剂治疗有反应。研究认为,这一成果将为优化双相情感障碍患者用药带来启发,在一定程度上减少病患痛苦。

研究成果已发表在国际精神病学期刊《分子精神病学》上。

据新华社

男女预期寿命差距缩小

《参考消息》日前刊登德国之声电台网站文章《男性女性预期寿命差距缩小》,报道摘要如下:

几十年来女性预期寿命增长幅度一直高于男性,但到了20世纪末期,男女预期寿命之间的差距开始缩小。

德国联邦人口研究所学者对欧洲7个国家228个地区的死亡原因报告进行了详细的调查和研究。研究发现,上世纪90年代中期,这些国家和地区的男性预期寿命比女性短7年。但是过去10年,这一差距已经缩小到5年半。

在德国南部、丹麦和瑞士,男女预期寿命之间的差距最低。在德国慕尼黑及其周

边地区为3.5岁。然而在德国东部部分地区、捷克、斯洛伐克和法国,男女预期寿命的差距却达到6岁,甚至更大。

研究发现,农村地区男性与女性预期寿命的差距要高于城镇地区。研究人员马库斯·索尔伯格说:“繁荣的大城市往往因其良好的就业机会而吸引健康、高素质的人群,而结构薄弱地区对这些人的吸引力较小。”所以,大城市的死亡率相对较低,性别差异也较小。

此外,不健康的生活方式也会导致预期寿命缩短。上世纪男性普遍吸烟的不良习惯是造成男性预期寿命增长速度低于女性的一个重要原因。其他主要原因还包括男

性工龄往往比女性更长,以及男性从事健康风险更高职业的比率也相对高于女性。

结果显示,吸烟造成的死亡率在男性人群中已开始降低,但在女性中造成的死亡率仍在上升。研究人员发现,工作带来的健康风险在男女之间形成的差别也在减少,因为现如今走入职场的女性越来越多。

这项研究发现,男女预期寿命差距只有一小部分可以归因于两性之间的生理差异,更大一部分取决于个人的生活方式以及疾病的预防和早期发现。

参与这项研究的塞巴斯蒂安·克吕泽纳说:“社会如何看待男性和女性在私人生活、

工作和危机情况下的角色,对死亡率的性别差异可以产生相当大的影响。”他表示,社会对男女两性社会角色的定义越趋同,两性预期寿命的差异也会越小。

据新华社



小钦岛海参只卖“参农价”买贵双倍返还

所有海参先看后买,买完试发2根,不满意全额退款,所有海参管泡发、售后,让新老客户没有后顾之忧

活动时间:8月15日—9月29日,中秋限时特惠

冰岛红参 99元每斤,买5斤送5斤,每斤折合49.5元(3-5只每斤)。

小钦岛鲜食刺参 360元每斤,买5斤送5斤,每斤折合180元(6-15只每斤)。

和气淡干海参 1450元每斤,买2斤送1斤,每斤折合970元;买5斤送3斤,每斤折合906元(再赠

送3斤冰岛红参)。

日晒老淡干海参

1900元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1260元;买5斤送3斤,每斤折合1190元(再赠送3斤冰岛红参)。

小钦岛纯淡干海参

2180元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1450元;买5斤送3斤,每斤折合1360

元(再赠送5斤冰岛红参)。

小钦岛9A深海纯

淡干海参 2580元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1720元;买5斤送3斤,每斤折合1610元(再赠送10斤冰岛红参)。

郑重承诺:活动期间所有产品工厂价直供,支持同城比价,买贵差价双倍返。

抢购热线:15725352090

